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poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,                          o svobodném přístupu k informacím, v platném znění

Stavební úřad Městského úřadu Plumlov, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. e) zákona           č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), k žádosti o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, kterou dne 11.4.2022 podala

PB SCOM s.r.o., IČO 25397087, Radniční 28, 753 01  Hranice
(dále jen "žadatel"), vydává následující vyjádření k 

poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění
povolení k odstranění staveb ve správním obvodu MěÚ Plumlov - stavebního úřadu.
· Na základě žádosti ze dne 11.4.2022 o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje stavební úřad MěÚ Plumlov tyto informace:

· Stavební úřad MěÚ Plumlov, jehož správní obvod čítá katastry níže uvedených obcí, je pověřen výkonem správní agendy v plném rozsahu stavebního zákona:

· Plumlov, Soběsuky, Žárovice, Hamry, Krumsín, Prostějovičky, Bousín, Buková, Malé Hradisko, Niva, Protivanov, Repechy, Stínava, Vícov, Rozstání (Baldovec), Drahany, Ohrozim, Otinoves, tímto sděluje, že v časovém období od 1.11.2021 doposud vydal pouze jeden souhlas s odstraněním stavby podle ustanovení § 128 odst. 2 a 3 stavebního zákona pro právnickou osobu, jehož kopie první strany bude zaslána žadateli jako součást tohoto vyjádření.

· Dále tímto sdělujeme, že v současné době neprobíhají na našem úřadě žádná řízení o odstranění stavby s právnickými osobami, jejichž výsledkem má být vydání rozhodnutí o odstranění stavby.

· Dále tímto sdělujeme, že v současné době nebyla podána žádná žádost ohlášení záměru odstranit stavbu právnickými osobami.
Poučení:

· Povinnost poskytovat informace se netýká dotazů na názory, budoucí rozhodnutí a vytváření nových informací. 

Michaela C h y t r á č k o v á
pověřena vedením stavebního úřadu, oprávněná úřední osoba
Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů nebyl vyměřen.
Obdrží:

účastníci (doručenky)
PB SCOM s.r.o., IDDS: yb4h36q

 
ostatní (na vývěsku – doručenky)
Městský úřad Plumlov, na úřední desku, Rudé armády č.p. 302, 798 03  Plumlov
Vypraveno dne: 28.4.2022
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