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ÚZEMNÍ  ROZHODNUTÍ 

Výroková část:

Stavební úřad Městského úřadu Plumlov, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. e) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), v územním řízení posoudil podle § 84 až 90 stavebního zákona oznámení záměru, které se dle ust. § 96 odst. 5 stavebního zákona považuje za žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby nebo zařízení (dále jen "rozhodnutí o umístění stavby"), a kterou dne 12.9.2022 podala
Šmehlíková Dana, nar. 22.3.1953, Niva 13, 798 61  Drahany
(dále jen "žadatel"), a na základě tohoto posouzení:

Vydává podle § 79 a 92 stavebního zákona a § 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu

r o z h o d n u t í   o   u m í s t ě n í   s t a v b y

vodovodní přípojka k rodinnému domu
Niva č.p. 13

(dále jen "stavba") na pozemku st. p. 27 (zastavěná plocha a nádvoří), parc. č. 1097 (ostatní plocha) v katastrálním území Niva.

Druh a účel umisťované stavby, umístění stavby na pozemku, určení prostorového řešení stavby:

Vodovodní přípojka z trub PE-100RC SDR 11 d 32 k rodinnému domu Niva č.p.13 umístěná na pozemku p.č. 1097, st.p. 27 v k.ú. Niva. Přípojka bude napojena na pozemku p.č. 1097 v k.ú. Niva na potrubí stávajícího vodovodního řadu ve vzdálenosti 11 m od východního rohu tohoto pozemku a současně ve vzdálenosti 0,2 m od jihovýchodní hranice pozemku p.č. 1133 v k.ú. Niva. Od místa napojení bude přípojka vedena kolmo k vedení vodovodního řadu přibližně jihovýchodním směrem k rodinnému domu. Ve vzdálenosti 8,9 m od severovýchodního rohu severního křídla rodinného domu bude přípojka vedena přes základ obvodové zdi do 1. NP rodinného domu, kde bude ukončena uzavírací armaturou vodoměrné sestavy umístěné při stěně rodinného domu 1 m nad podlahou přízemí.  Hloubka uložení potrubí do 1,2 m. Délka přípojky 9 m.

Vymezení území dotčeného vlivy stavby:

Části pozemků p.č. 1097, st.p. 27 v k.ú. Niva dotčené zastavěním stavbou vodovodní přípojky.

Podmínky pro umístění stavby:
1. Stavba bude umístěna na pozemku p.č. 1097, st.p. 27 v k.ú. Niva podle jednoduché dokumentace, kterou vyhotovila Ing. Magdaléna Jančíková, odpovědný projektant Miroslav Vybíhal.
2. Způsob zastavění:

· Vodovodní přípojka z trub PE-100RC SDR 11 d 32 k rodinnému domu Niva č.p.13 umístěná na pozemku p.č. 1097, st.p. 27 v k.ú. Niva. Přípojka bude napojena na pozemku p.č. 1097 v k.ú. Niva na potrubí stávajícího vodovodního řadu ve vzdálenosti 11 m od východního rohu tohoto pozemku a současně ve vzdálenosti 0,2 m od jihovýchodní hranice pozemku p.č. 1133 v k.ú. Niva. Od místa napojení bude přípojka vedena kolmo k vedení vodovodního řadu přibližně jihovýchodním směrem k rodinnému domu. Ve vzdálenosti 8,9 m od severovýchodního rohu severního křídla rodinného domu bude přípojka vedena přes základ obvodové zdi do 1. NP rodinného domu, kde bude ukončena uzavírací armaturou vodoměrné sestavy umístěné při  stěně rodinného domu 1 m nad podlahou přízemí.  Hloubka uložení potrubí  do 1,2 m. Délka přípojky 9 m.

3. Stavba bude přístupná z pozemku veřejné místní komunikace na pozemku na pozemku p.č. 1098/1 v k.ú. Niva a veřejné účelové komunikace na pozemku p.č. 1097 v k.ú. Niva. 

4. Stavba bude napojena na stávající vodovodní řad, jiné napojení nevyžaduje. 

5. Budou dodrženy podmínky z vyjádření Obce Niva ze dne 28.7.2022, a to:

· Nezpevněná cesta ( na pozemku p.č. 1097 v k.ú. Niva) bude uvedena po ukončení realizace do předchozího stavu.
6. Musí být splněny podmínky z vyjádření společnosti Montáže inženýrských sítí, spol. s.r.o., Protivanov, ze dne 29.7.2022 vydaného pod zn. 61/K/2022, a to:

· Vodoměrná sestava bude umístěna nejdále 2 m od obvodového zdiva budovy, kde pro ni bude vyhrazen prostor o velikosti 0,7 x 0,4 x 0,2 m a to tak aby vodoměr zůstal volně přístupný v rozmezí 0,2 -1,2 m nad podlahou a bude zabezpečený proti mrazu a mechanickému poškození. Prostup potrubí zdmi základů budov musí být zabezpečen tak, aby při stavbě nebo opravě přípojky nebyla trvale narušena izolace zdiva proti vlhkosti.
· Montážní práce provede M.I.S. spol. s.r.o. Protivanov provoz vodovodů.

· Při křížení nebo souběhu vodovodní a kanalizační přípojky s ostatními inženýrskými sítěmi a jejich přípojkami dodržet prostorovou normu ČSN 73 6005.

· Potrubí vodovodní přípojky bude uloženo na pískovém podsypu tl. 150 mm a obsypáno pískem do výše 300 mm nad vrchol trubky. Po celé délce přípojky ve výkopu bude umístěna výstražná fólie modré barvy.
· Na základě pravomocného rozhodnutí povolení stavby (tohoto rozhodnutí) podá investor stavby u provozovatele vodovodů M.I.S. žádost o připojení na veřejný vodovod a kanalizaci a uzavře smlouvu o odběru pitné vody.

· Před zahájením stavebních prací objedná investor stavby u provozovatele vodovodů M.I.S. spol. s.r.o. Protivanov vytýčení veřejného vodovodu s následující kontrolou před záhozem výkopu.

· Rozvody vody z přípojky nesmí být propojeny s žádným jiným zdrojem vody (se studní).

· Povrchové zařízení ve správě M.I.S. spol. s.r.o. Protivanov (poklopy hydrantů, přípojek, ovládací prvky vodovodu, vytyčovací body atd.) bude po celou dobu výstavby chráněno proti poškození.

7. Musí být splněny podmínky ze stanoviska, které vydal GasNet Služby, s.r.o. dne 8.8.2022 pod zn. 5002659480, a to zejména:

· V zájmovém území stavby se nachází STL plynovod PE 63.

· Musí být respektován průběh a ochranné pásmo plynárenského zařízení (dále PZ). 

· Křížení a souběh vodovodní přípojky s plynárenským zařízením a plynovodními přípojkami (dále PZ) musí být v souladu s ČSN 73 6005, tab. 1 a2.:

· Křížení vodovodního potrubí s PZ může dojít v minimální vzdálenosti 150 mm,

· K souběhu vodovodního potrubí s PZ může dojít v minimální vzdálenosti 500 mm.

· Při křížení PZ z materiálu PE bude provedena kontrola funkčnosti signalizačního vodiče.

· Pokud realizace stavby vyvolá výškovou nebo směrovou úpravu trasy PZ, bude toto posuzováno jako přeložka. Náklady budou hrazeny investorem stavby.
· Úhel křížení PZ s vodovodním potrubím bude 90°, nelze-li tento úhel v odůvodněných případech dodržet, může být úhel křížení menší, nejméně však 60°.

· Při realizaci stavby je nutno dodržovat veškerá pravidla stanovená pro práce v ochranném pásmu PZ a plynovodních přípojek, které činí 1 m na každou stranu měřeno kolmo od obrysu plynovodu a přípojek. V OP nesmí být umísťovány žádné nadzemní stavby, prováděna skládka materiálu a výšková úprava terénu. Veškeré stavební práce v ochranném pásmu PZ a plynovodních přípojek  budou prováděny výhradně ručně a musí být vykonávané tak, aby v žádném případě nenarušily bezpečný provoz uvedených PZ a plynovodních přípojek.  

· Před zahájením stavby bude provedeno přesné vytýčení plynárenského zařízení, v případě potřeby ověřit polohu PZ ručně kopanými sondami.  

· Stavební činnosti je možné realizovat pouze při dodržení podmínek stanovených v tomto stanovisku.. Nebudou-li tyto podmínky dodrženy, budou stavební činnosti považovány dle §68 zák. č. 458/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, za činnost bez předchozího souhlasu vlastníka PZ. Při každé změně projektu nebo stavby (zejména trasy navrhovaných inženýrských sítí) je nutné požádat o nové stanovisko k této změně.

· Za stavební činnosti se považují všechny činnosti prováděné v ochranném pásmu plynárenského zařízení (i bezvýkopové technologie a terénní úpravy) a činnosti mimo ochranné pásmo, pokud by takové činnosti mohly ohrozit bezpečnost a spolehlivost plynárenského zařízení (např. trhací práce, sesuvy půdy, vibrace apod.).

· Případné zřizování staveniště, skladování materiálů, stavebních strojů apod. bude realizováno mimo ochranné pásmo plynárenského zařízení.

· Při použití nákladních vozidel, stavebních strojů a mechanizmů bude zabezpečen případný přejezd přes plynárenské zařízení uložením betonových panelů v místě přejezdu plynárenského zařízení.

· Před zahájením stavební činnosti bude provedeno vytyčení trasy a přesné určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek. Vytyčení provede příslušná regionální oblast. Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska, sdělí termín zahájení a ukončení stavby. O provedeném vytyčení trasy bude sepsán protokol. Přesné určení uložení PZ (sondou) je povinen provést stavebník na svůj náklad. Bez vytýčení trasy a přesného určení uložení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek stavebníkem nesmí být vlastní stavební činnosti zahájeny. Vytýčení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek považujeme za zahájení stavební činnosti. 

· Stavebník je povinen stavebnímu podnikateli provádějícímu stavbu prokazatelně předat kopii tohoto stanoviska. Převzetí kopie stvrdí stavební podnikatel stavebníkovi svým podpisem a zápisem do stavebního deníku. Pracovníci provádějící stavební činnosti budou prokazatelně seznámeni s polohou plynárenského zařízení, rozsahem ochranného pásma a těmito podmínkami.

· Bude dodržena mj. ČSN 73 6005, TPG 702 01, TPG 702 04, TPG 700 03, zákon č. 458/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, případně další předpisy související s uvedenou stavbou.

· Při provádění stavební činnosti odstranění stavby v ochranném pásmu plynárenského zařízení vč. přesného určení uložení plynárenského zařízení je stavebník povinen učinit taková opatření, aby nedošlo k poškození plynárenského zařízení nebo ovlivnění jeho bezpečnosti a spolehlivosti provozu. Nebude použito nevhodného nářadí, zemina bude těžena pouze ručně bez použití pneumatických, elektrických, bateriových a motorových nářadí.

· V případě použití bezvýkopových technologií (např. protlaku) bude před zahájením stavební činnosti provedeno obnažení plynárenského zařízení a plynovodních přípojek v místě křížení na náklady stavebníka. V případě, že nebude tato podmínka dodržena, nesmí být použita bezvýkopová technologie,

· Odkrytá plynárenská zařízení budou v průběhu nebo přerušení stavební činnosti řádně zabezpečena proti jejich poškození.

· Poklopy uzávěrů a ostatních armatur na plynárenském zařízení vč. hlavních uzávěrů plynu na odběrném plynovém zařízení udržovat stále přístupné a funkční po celou dobu trvání stavební činnosti.

· Bude zachována hloubka uložení plynárenského zařízení.

· Neprodleně oznámit každé i sebemenší poškození plynárenského zařízení (vč. drobných vrypů do PE potrubí, poškození izolace, signalizačního vodiče, výstražné fólie, markeru atd.).

· Před provedením zásypu výkopu a v průběhu odstranění stavby bude provedena kontrola dodržení podmínek stanovených pro stavební činnosti v ochranném pásmu plynárenského zařízení. Povinnost kontroly se vztahuje i na plynárenská zařízení, která nebyla odhalena. Kontrolu provede příslušná regionální oblast. Při žádosti uvede žadatel naši značku (číslo jednací) uvedenou v úvodu tohoto stanoviska. Kontrolu je třeba objednat min. 5 dnů předem. Předmětem kontroly je také ověření dodržení stanovené odstupové vzdálenosti staveb, které byly povoleny v ochranném a bezpečnostním pásmu PZ.

· O provedené kontrole bude sepsán protokol, bez provedené kontroly nesmí být plynárenská zařízení zasypána. Stavebník je povinen na základě výzvy provozovatele plynárenského zařízení nebo jeho zástupce doložit průkaznou dokumentaci o nepoškození plynárenského zařízení během výstavby nebo provést na své náklady kontrolní sondy v místě styku stavby s plynárenským zařízením. 

· Plynárenské zařízení a plynovodní přípojky budou před zásypem výkopu řádně podsypány a obsypány těženým pískem, bude provedeno zhutnění a bude osazena výstražná fólie žluté barvy, vše v souladu s ČSN EN 12007-1-4, TPG 702 01, TPG 702 04,

· Neprodleně po skončení stavební činnosti budou řádně osazeny všechny poklopy a nadzemní prvky plynárenského zařízení.

8. Musí být splněny podmínky z vyjádření společnosti CETIN a.s. ze dne 26.7.2022 vydaného pod č.j.  721365/22, a to zejména:

· Řídit se Všeobecnými podmínkami ochrany SEK:
1. PLATNOST VŠEOBECNÝCH PODMÍNEK

(i) Tyto Všeobecné í podmínky ochrany sítě elektronických komunikací (dále jen „VPOSEK“) tvoří součást Vyjádření.

(ii) V případě rozporu mezi Vyjádřením a těmito VPOSEK mají přednost ustanovení Vyjádření, pokud není těmito VPOSEK stanoveno jinak.

2. DEFINICE

Níže uvedené termíny, jsou-li použity v těchto VPOSEK a uvozeny velkým písmenem, mají následující význam:

„CETIN“ znamená CETIN a.s. se sídlem Českomoravská 2510/19, Libeň, 190 00 Praha 9, IČO: 04084063, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spz. B 20623;

„Den“ je kalendářní den;

„Kabelovod“ podzemní zařízení sestávající se z tělesa Kabelovodu a kabelových komor, sloužící k zatahovaní kabelů a ochranných trubek;

„Občanský zákoník“ znamená zákon č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů;

„POS“ je zaměstnanec společnosti CETIN, pověřený ochranou sítě,  [JMÉNO PŘÍJMENÍ, TEL A E-MAIL ];
„Pracovní den“ znamená Den, který není v České republice dnem pracovního klidu nebo státem uznaným svátkem;
„Příslušné požadavky“ znamená jakýkoli a každý příslušný právní předpis, vč. technických norem, nebo normativní právní akt veřejné správy či samosprávy, nebo jakékoli rozhodnutí, povolení, souhlas nebo licenci, včetně podmínek, které s ním souvisí;

„Překládka“ je stavba spočívající ve změně trasy vedení SEK ve vlastnictví CETIN nebo přemístění zařízení SEK ve vlastnictví CETIN; Stavebník, který Překládku vyvolal, je dle ustanovení § 104 odst. 17 Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti CETIN veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení;
„SEK“ je síť elektronických komunikací ve vlastnictví CETIN; 

„Stavba“ je stavba a/nebo činnosti ve vztahu, k níž bylo vydáno Vyjádření, a je prováděna Stavebníkem a/nebo Žadatelem v souladu s Příslušnými požadavky, povolená příslušným správním rozhodnutím vydaným dle Stavebního zákona;
„Stavebník“ je osoba takto označená ve Vyjádření; 

„Stavební zákon“ je zákon č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů;

 „Vyjádření“ je vyjádření o existenci sítě elektronických komunikací vydané společností CETIN dne [ ] pod č.j [ ];
„Zájmové území“ je území označené Žadatelem a/nebo Stavebníkem v Žádosti;

„Situační výkres“ je výkres, který je přílohou Vyjádření a obsahuje Zájmové území určené a vyznačené Žadatelem v Žádosti a výřezy účelové mapy SEK;
 „Zákon o elektronických komunikacích“ je zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů;

„Žadatel“ je osoba takto označená ve Vyjádření.

„Žádost“ je žádost, kterou Žadatel a/nebo Stavebník požádal CETIN o vydání Vyjádření  

3. PLATNOST A ÚČINNOST VPOSEK

Tyto VPOSEK jsou platné a účinné Dnem odeslání Vyjádření na (i) adresu elektronické pošty Stavebníka a/nebo Žadatele uvedenou v Žádosti nebo (ii) adresu pro doručení prostřednictvím poštovní přepravy uvedenou Stavebníkem a/nebo Žadatelem v Žádosti. 

4. OBECNÁ PRÁVA A POVINNOSTI STAVEBNÍKA A/NEBO ŽADATELE

(i) Stavebník, Žadatel je výslovně srozuměn s tím, že SEK je veřejně prospěšným zařízením, byla zřízena ve veřejném zájmu a je chráněna Příslušnými požadavky.

(ii) SEK je chráněna ochranným pásmem, jehož rozsah je stanoven (a) ustanovením § 102 Zákona o elektronických komunikacích a/nebo (b) právními předpisy účinnými před Zákonem o elektronických komunikacích, není-li Příslušnými požadavky stanoveno jinak.

(iii) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen při provádění Stavby nebo jiných prací, při odstraňování havárií a projektování staveb, řídit se Příslušnými požadavky, správnou praxí v oboru stavebnictví a technologickými postupy a je povinen učinit veškerá nezbytná opatření vyžadovaná Příslušnými požadavky k ochraně SEK před poškozením. Povinnosti dle tohoto odstavce má Stavebník rovněž ve vztahu k SEK, které se nachází mimo Zájmové území.

(iv) Při zjištění jakéhokoliv rozporu mezi údaji v Situačním výkresu, který je přílohou Vyjádření a skutečným stavem, je Stavebník a/nebo  Žadatel povinen bez zbytečného odkladu, nejpozději Den následující po zjištění takové skutečnosti, zjištěný rozpor oznámit POS. 

(v) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba, je povinen každé  poškození či krádež SEK bezodkladně, nejpozději Den následující po zjištění takové skutečnosti oznámit dohledovému centru společnosti CETIN na telefonní číslo: +420 238 464 190.

(vi) Bude-li Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba na společnosti CETIN požadovat, aby se jako účastník správního řízení, pro jehož účely bylo toto Vyjádření vydáno, vzdala práva na odvolání proti rozhodnutí vydanému ve správním řízení, je oprávněn kontaktovat POS.

5. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PŘÍPRAVĚ STAVBY

(i) Při projektování Stavby je Stavebník povinen zajistit, aby projektová dokumentace Stavby (i) zohledňovala veškeré požadavky na ochranu SEK vyplývající z Příslušných požadavků, zejména ze Zákona o elektronických komunikacích a Stavebního zákona, (ii) respektovala správnou praxi v oboru stavebnictví a technologické postupy a (iii) umožňovala, aby i po provedení a umístění Stavby dle takové projektové dokumentace byla společnost CETIN, jako vlastník SEK schopna bez jakýkoliv omezení a překážek provozovat SEK, provádět údržbu a opravy SEK.

(ii)  Nebude-li možné projektovou dokumentací zajistit některý, byť i jeden z požadavků dle předchozího odstavce (i) a/nebo umístění Stavby by mohlo způsobit, že nebude naplněn některý, byť i jeden z požadavků dle předchozího odstavce (i), vyvolá Stavebník Překládku.

(iii) Při projektování Stavby, která se nachází nebo je u ní zamýšleno, že se bude nacházet v ochranném pásmu radiových tras společnosti CETIN a překračuje výšku 15 m nad zemským povrchem, a to včetně dočasných objektů zařízení staveniště (jeřáby, konstrukce, atd.) je Stavebník povinen písemně kontaktovat POS za účelem získání konkrétního stanoviska a podmínek k ochraně radiových tras společnosti CETIN a pro určení, zda Stavba vyvolá Překládku. Ochranné pásmo radiových tras v šíři 50m je zakresleno do situačního výkresu, který je součástí tohoto Vyjádření. 

(iv) Pokud se v Zájmovém území nachází podzemní silové vedení (NN) ve vlastnictví společnosti CETIN, je Stavebník povinen ve vztahu k projektové dokumentaci zajistit totéž, co je uvedeno pod písm (i) tohoto článku 5, přičemž platí, že Stavebník vyvolá Překládku v případech uvedených pod písm (ii) tohoto článku 5.  

(v) Stavebník je povinen při projektování Stavby, která je stavbou (a) zařízení silových elektrických sítí (VN, VVN a ZVVN) a/nebo (b) trakčních vedení, provést výpočet či posouzení rušivých vlivů na SEK, zpracovat ochranná opatření, to vše dle a v souladu s Příslušnými požadavky. Stavebník je povinen nejpozději třicet (30) Dnů před podáním žádosti o vydání příslušného správního rozhodnutí k umístění Stavby dle Stavebního zákona předat POS výpočet či posouzení rušivých vlivů na SEK a zpracovaná ochranná opatření. 

(vi) Je-li Stavba v souběhu s Kabelovodem, nebo Kabelovod kříží, je Stavebník povinen nejpozději ke Dni, ke kterému započne se zpracováním projektové dokumentace ke Stavbě, oznámit POS a projednat s POS (a) veškeré případy, kdy trajektorie podvrtů a protlaků budou vedeny ve vzdálenosti menší, než je 1,5 m od Kabelovodu a (b) jakékoliv výkopové práce, které budou nebo by mohly být vedeny v úrovni či pod úrovní Kabelovodu nebo kabelové komory.

(vii)  Je-li Stavba umístěna nebo má být umístěna v blízkosti Kabelovodu, ve vzdálenosti menší, než jsou 2 m nebo kříží-li Stavba Kabelovod ve vzdálenosti menší, než je 0,5 m nad nebo kdekoli pod Kabelovodem, je Stavebník povinen předložit POS k posouzení zakreslení Stavby v příčných řezech, přičemž do příčného řezu je Stavebník rovněž povinen zakreslit profil kabelové komory.

6. POVINNOSTI STAVEBNÍKA PŘI PROVÁDĚNÍ STAVBY

(i) Stavebník je před započetím jakýchkoliv zemních prací ve vztahu ke Stavbě povinen vytýčit trasu SEK na terénu dle Příslušných požadavků a dle Stavebního zákona. S vytýčenou trasou SEK je Stavebník povinen seznámit všechny osoby, které budou anebo by mohly zemní práce ve vztahu ke Stavbě provádět. V případě porušení této povinnosti bude Stavebník odpovědný společnosti CETIN za náklady a škody, které porušením této povinnosti společnosti CETIN vzniknou a je povinen je společnosti CETIN uhradit.
(ii) Pět (5) Pracovních dní před započetím jakýchkoliv prací ve vztahu ke Stavbě je Stavebník povinen oznámit společnosti CETIN, že zahájí práce či činnosti ve vztahu ke Stavbě. Písemné oznámení dle předchozí věty zašle Stavebník na adresu elektronické pošty POS a bude obsahovat minimálně číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje Stavebníka.

(iii) Stavebník je povinen zabezpečit a zajistit SEK proti mechanickému poškození, a to zpravidla dočasným umístěním silničních betonových panelů nad kabelovou trasou SEK. Do doby, než je zajištěna a zabezpečena ochrana SEK proti mechanickému poškození, není Stavebník oprávněn přejíždět vozidly nebo stavební mechanizací kabelovou trasu SEK. Při přepravě vysokých nákladů nebo při projíždění stroji, vozidly či mechanizací pod nadzemním vedením SEK je Stavebník povinen prověřit, zda výška nadzemního vedení SEK je dostatečná a umožňuje spolehlivý a bezpečný způsob přepravy nákladu či průjezdu strojů, vozidel či mechanizace. 
(iv) Při provádění zemních prací v blízkosti SEK je Stavebník povinen postupovat tak, aby nedošlo ke změně hloubky uložení nebo prostorového uspořádání SEK. V místech, kde SEK vystupuje ze země do budovy, rozváděče, na sloup apod. je Stavebník povinen vykonávat zemní práce se zvýšenou mírou opatrnosti, výkopové práce v blízkosti sloupů nadzemního vedení SEK je Stavebník povinen provádět v takové vzdálenosti od sloupu nadzemního vedení SEK, která je dostatečná k tomu, aby nedošlo nebo nemohlo dojít k narušení stability sloupu nadzemního vedení SEK. Stavebník je povinen zajistit, aby jakoukoliv jeho činností nedošlo bez souhlasu a vědomí společnosti CETIN (a) ke změně nivelety terénu, a/nebo (b) k výsadbě trvalých porostů, a/nebo (c) ke změně rozsahu a změně konstrukce zpevněných ploch. Pokud došlo k odkrytí SEK, je Stavebník povinen SEK po celou dobu odkrytí náležitě zabezpečit proti prověšení, poškození a odcizení.  
(v) Zjistí-li Stavebník kdykoliv během provádění prací ve vztahu ke Stavbě jakýkoliv rozpor mezi údaji v projektové dokumentaci a skutečností, je povinen bezodkladně přerušit práce a oznámit zjištěný rozpor na adresu elektronické pošty POS. Stavebník není oprávněn pokračovat v pracích ve vztahu ke Stavbě do doby, než získá písemný souhlas POS s pokračováním prací. 

(vi) Stavebník není bez předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN oprávněn manipulovat s kryty kabelových komor, jakkoliv zakrývat vstupy do kabelových komor, a to ani dočasně, vstupovat do kabelových komor, jakkoliv manipulovat s případně odkrytými prvky SEK či s jakýmkoliv jiným zařízením se SEK souvisejícím. Rovněž bez předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN není Stavebník oprávněn umístit nad trasou Kabelovodu jakoukoliv jinou síť technické infrastruktury v podélném směru. 

(vii) Byla-li v souladu s Vyjádřením a těmito VPOSEK odkryta SEK je Stavebník povinen tři (3) Pracovní dny před zakrytím SEK písemně oznámit POS zakrytí SEK a vyzvat ho ke kontrole před zakrytím. Oznámení Stavebníka dle předchozí věty musí obsahovat minimálně předpokládaný Den zakrytí, číslo jednací Vyjádření a kontaktní údaje Stavebníka. Stavebník není oprávněn provést zakrytí do doby, než získá písemný souhlas POS se zakrytím.

7. ROZHODNÉ PRÁVO 

Vyjádření a VPOSEK se řídí českým právem, zejména Občanským zákoníkem, Zákonem o elektronických komunikacích a Stavebním zákonem. Veškeré spory z Vyjádření či VPOSEK vyplývající budou s konečnou platností řešeny u příslušného soudu České republiky.

8. PÍSEMNÝ STYK

Písemným stykem či pojmem „písemně“ se pro účely Vyjádření a VPOSEK rozumí předání zpráv jedním z těchto způsobů: 

· v listinné podobě; 
· e-mailovou zprávou se zaručeným elektronickým podpisem dle zák. č. 227/2000 Sb., o elektronickém podpisu a o změně některých dalších zákonů (zákon o elektronickém podpisu), ve znění pozdějších předpisů;
9. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

(i) Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba je počínaje Dnem převzetí Vyjádření povinen užít informace a data uvedená ve Vyjádření pouze a výhradně k účelu, pro který mu byla tato poskytnuta. Stavebník, Žadatel nebo jím pověřená třetí osoba není oprávněn informace a data rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, půjčovat či jinak umožnit jejich užívání třetí osobou bez předchozího písemného souhlasu společnosti CETIN. 
(ii) Pro případ porušení kterékoliv z povinností Stavebníka, Žadatele nebo jím pověřené třetí osoby, založené Vyjádřením /nebo těmito VPOSEK je Stavebník, Žadatel či jím pověřená třetí osoba odpovědný za veškeré náklady a škody, které společnosti CETIN vzniknou porušením povinnosti Stavebníka, Žadatele nebo jím pověřené třetí osoby.

· Pro případ, že bude nezbytné přeložení SEK, zajistí vždy takové přeložení SEK její vlastník, společnost CETIN a.s. Stavebník, který vyvolal překládku SEK je dle ustanovení § 104 odst. 17 Zákona o elektronických komunikacích povinen uhradit společnosti CETIN a.s. veškeré náklady na nezbytné úpravy dotčeného úseku SEK, a to na úrovni stávajícího technického řešení

· Pro účely přeložení SEK je Stavebník povinen uzavřít se společností CETIN a.s. Smlouvu o realizaci překládky SEK.

Účastníci řízení, na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu:

Šmehlíková Dana, nar. 22.3.1953, Niva 13, 798 61  Drahany
Odůvodnění:

Dne 12.9.2022 podal žadatel oznámení záměru. Po posouzení záměru došel stavební úřad k závěru, že záměr nesplňuje podmínky pro vydání územního souhlasu, proto usnesením  ze dne 21.9.2022 vydaným pod č.j. 1894/2022/MUPL rozhodl o projednání záměru v územním řízení. Oznamovateli bylo usnesení oznámeno dne 22.9.2022, uvedeným dnem usnesení nabylo právní moci a bylo zahájeno územní řízení.

Stavební úřad posoudil okruh účastníků územního řízení, kterým svědčí právo účastníka řízení podle § 85 stavebního zákona, a zahrnul do něj žadatele, obec, na jejímž území má být stavba umístěna, a osoby mající vlastnické nebo jiné věcné právo k pozemkům a stavbám přímo dotčeným umístěním stavby a k pozemkům a stavbám  sousedním, pokud může být stavbou dotčeno vlastnické nebo jiné právo k sousednímu pozemku nebo stavbě. Dále do okruhu účastníků řízení zahrnul vlastníky sítí technických vedení, které mohou být umístěním stavby dotčeny.  Pozemek st.p.27 v k.ú. Niva je ve vlastnictví žadatele, pozemek p.č.1097 v k.ú. Niva je ve vlastnictví Obce Niva.  Do okruhu účastníků řízení zahrnul stavební úřad vlastníky sousedního pozemku p.č.1133 v k.ú. Niva, jehož hranice jsou situovány blíže jak 2 m od stavby. Spoluvlastníky tohoto pozemku jsou Jiří Vašíček a Jaroslav Vašíček. Jaroslav Vašíček je osoba, která je nedostatečně identifikovaným vlastníkem, není známé datum narození ani jednoznačná adresa trvalého pobytu. Proto tomuto účastníku doručuje stavební úřad písemnosti podle § 25 odst.1 správního řádu.  Postavení účastníka řízení dále svědčí i  vlastníkům plynárenské sítě, telekomunikační sítě a vodovodního řadu, na který je přípojka napojena. Vlastnická a případně jiná práva k dotčeným pozemkům a stavbám a pozemkům a stavbám sousedním byla ověřena v katastru nemovitostí. 
Stavební úřad oznámil zahájení územního řízení známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. Současně podle ustanovení § 87 odst. 1 stavebního zákona upustil od ústního jednání, protože mu byly dobře známy poměry v území a žádost poskytovala dostatečný podklad pro posouzení záměru, a stanovil, že ve lhůtě do 15 dnů od doručení tohoto oznámení mohou účastníci řízení uplatnit své námitky a dotčené orgány svá závazná stanoviska. 
Stavební úřad dále v oznámení zahájení řízení sdělil, že ke dni 21.10.2022 se předpokládá shromáždění všech podkladů pro vydání rozhodnutí. Podle ustanovení § 36 odst. 3 správního řádu mají účastníci řízení možnost před vydáním rozhodnutí ve věci vyjádřit se k jeho podkladům i ke způsobu jejich zjištění, popřípadě navrhnout jejich doplnění. Stavební úřad účastníkům řízení sdělil možnost uplatnění tohoto práva, k čemuž stanovil lhůtu 3 pracovní dny od předpokládaného data shromáždění podkladů pro vydání rozhodnutí. Tohoto práva účastníci nevyužili. Po uplynutí lhůty k možnosti seznámení se s podklady rozhodnutí bylo vydáno územní rozhodnutí.

Stavební úřad posoudil žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby podle § 90 stavebního zákona. Posoudil, zda je záměr umístění stavby v souladu s požadavky:

a) stavebního zákona a jeho prováděcích právních předpisů, zejména s obecnými požadavky na využívání území: Po posouzení záměru, zejména dokumentace, stavební úřad zjistil, že umístění stavby je v souladu s požadavky stavebního zákona i s obecnými požadavky na využívání území.

b) na veřejnou dopravní nebo technickou infrastrukturu k možnosti a způsobu napojení nebo k podmínkám dotčených ochranných a bezpečnostních pásem: Bylo zjištěno, že stavba je napojena na stávající vodovodní řad, napojení na jiné inženýrské sítě nevyžaduje. Stavba bude přístupná z veřejné účelové komunikace na pozemku, které je zčásti umístěna a z veřejné místní komunikace na pozemku, který přímo sousedí s pozemkem, na kterém je stavba umístěna. Stavba zasahuje do ochranných pásem plynovodní a telekomunikační sítě. Podmínky vlastníků či správců těchto sítí z doložených stanovisek byly zahrnuty do podmínek územního rozhodnutí. Umístění záměru je proto v souladu s požadavky na veřejnou dopravní nebo technickou infrastrukturu.

c) zvláštních právních předpisů a se závaznými stanovisky, popřípadě rozhodnutími dotčených orgánů podle zvláštních právních předpisů nebo stavebního zákona, popřípadě s výsledkem řešení rozporů: Stavba se nedotýká zájmů chráněných dotčenými orgány.

Stavební úřad posoudil soulad záměru s územně plánovací dokumentací a s cíli a úkoly územního plánování. Zjistil, že stavba je v souladu územním plánem Obce Niva, schváleného Zastupitelstvem obce Niva usnesením zastupitelstva obce č. 8/2003 dne 23.8.2003 včetně jeho změn. Stavba je situována přibližně uprostřed obce v zastavěném území na pozemcích, které je podle územního plánu Obce Niva součástí ploch se stávajícím funkčním využitím pro bydlení a individuální rekreaci, zahrady. V těchto plochách je přípustné umísťovat stavby přípojek inženýrských sítí. Napojení stávajících staveb bydlení na sítě technické infrastruktury podzemními přípojkami není v rozporu s cíli a úkoly územního plánování, připojení přispívá ke zvýšení komfortu bydlení.

K záměru byla doložena jednoduchá dokumentace v přiměřeném rozsahu a podrobnostech, zpracování dokumentace v rozsahu pro územní řízení nebylo pro posouzení záměru nutné.

Doložená stanoviska, rozhodnutí a vyjádření:

· Obec Niva, vyjádření ze dne 28.7.2022.

· Montáže inženýrských sítí, spol. s.r.o., vyjádření ze dne 29.7.2022, zn.61/K/2022.
· GasNet Služby, s.r.o. – stanovisko ze dne 8.8.2022, zn. 5002659480

· CETIN a.s., vyjádření ze dne 26.7.2022, č.j. 721365/22. 

· EG.D,a.s., - vyjádření k žádosti o souhlas se stavbou a činností v ochranném pásmu zařízení distribuční soustavy (elektrická síť) ve vlastnictví EG.D, a.s., ze dne 29.7.2022, zn. D8610-27066424 –nedojde k dotčení sítě.

Stavební úřad v provedeném územním řízení přezkoumal předloženou žádost, projednal ji s účastníky řízení a dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy.

Stavební úřad proto rozhodl, jak je uvedeno ve výrokové části rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výrokové části rozhodnutí uvedených.

Účastníci řízení - další dotčené osoby:

Obec Niva, Vašíček, Jaroslav, Vašíček Jiří, GasNet, s.r.o., Svazek obcí Drahanská vrchovina, CETIN a.s.
Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:
· Účastníci neuplatnili návrhy a námitky.

Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí:

· Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.

Poučení účastníků:

Proti tomuto rozhodnutí Odvolat se může účastník řízení ve lhůtě do 15-ti dnů ode dne, kdy mu bylo rozhodnutí oznámeno. Odvolání se podává u stavebního úřadu Městského úřadu Plumlov. O odvolání rozhodne Krajský úřad Olomouckého kraje, odbor strategického rozvoje kraje, oddělení stavebního řádu, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc.

Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Odvolání musí mít náležitosti uvedené v § 37 odst. 2 správního řádu (tj. fyzická osoba uvede v podání jméno, příjmení, datum narození a místo trvalého pobytu, popřípadě jinou adresu pro doručování podle § 19 odst. 4. V podání souvisejícím s její podnikatelskou činností uvede fyzická osoba jméno a příjmení, popřípadě dodatek odlišující osobu podnikatele nebo druh podnikání vztahující se k této osobě nebo jí provozovanému druhu podnikání, identifikační číslo osob a adresu zapsanou v obchodním rejstříku nebo jiné zákonem upravené evidenci jako místo podnikání, popřípadě jinou adresu pro doručování. Právnická osoba uvede v podání svůj název nebo obchodní firmu, identifikační číslo osob nebo obdobný údaj a adresu sídla, popřípadě jinou adresu pro doručování. Podání musí obsahovat označení správního orgánu, jemuž je určeno, další náležitosti, které stanoví zákon, a podpis osoby, která je činí).

Odvolání musí obsahovat údaje o tom, proti kterému rozhodnutí směřuje, v jakém rozsahu ho napadá a v čem je spatřován rozpor s právními předpisy nebo nesprávnost rozhodnutí nebo řízení, jež mu předcházelo. Není-li v odvolání uvedeno, v jakém rozsahu odvolatel rozhodnutí napadá, platí, že se domáhá zrušení celého rozhodnutí. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodá-li účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.

Pokud odvolání směřuje jen proti některému výroku rozhodnutí nebo proti vedlejšímu ustanovení výroku, které netvoří nedílný celek s ostatními, a pokud tím nemůže být způsobena újma některému z účastníků, nabývá zbytek výrokové části právní moci, umožňuje-li to povaha věci.

K novým skutečnostem a k návrhům na provedení nových důkazů, uvedeným v odvolání nebo v průběhu odvolacího řízení, se přihlédne jen tehdy, jde-li o takové skutečnosti nebo důkazy, které účastník nemohl uplatnit dříve. Namítá-li účastník, že mu nebylo umožněno učinit v řízení v prvním stupni určitý úkon, musí být tento úkon učiněn spolu s odvoláním. 

Stavební úřad po dni nabytí právní moci územního rozhodnutí doručí žadateli stejnopis písemného vyhotovení územního rozhodnutí opatřený doložkou právní moci spolu s ověřenou grafickou přílohou.

Rozhodnutí má podle § 93 odst. 1 stavebního zákona platnost 2 roky. Podmínky rozhodnutí o umístění stavby platí po dobu trvání stavby či zařízení, nedošlo-li z povahy věci k jejich konzumaci.

Stavba nevyžaduje v souladu s ustanovením § 103 odst. 1 písm. e) bod 14 stavebního zákona, vydání stavebního povolení ani ohlášení, stavbu lze tedy provést na základě tohoto územního rozhodnutí, po nabytí právní moci tohoto rozhodnutí. Užívání stavby nevyžaduje kolaudaci.
Upozornění:

Stavba bude prováděna v území s archeologickými nálezy, stavebník je povinen dodržet ustanovení § 22 odst.2 a § 23 odst.7 zák. č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění.

Stavebník je proto povinen písemně ohlásit termín zahájení prací již od doby přípravy stavby, nejpozději však s předstihem 30 dnů před započetím Archeologickému ústavu AV ČR, Brno, v. v. i., a umožnit jemu nebo oprávněné organizaci provedení záchranného archeologického výzkumu na dotčeném území. Výzkum je prováděn na základě dohody uzavřené mezi investorem stavby a Archeologickým ústavem AV ČR, Brno, v. v. i. anebo oprávněnou organizací. 

Ing. Pavlína Greplová

referentka stavebního úřadu, oprávněná úřední osoba,

otisk úředního razítka

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů položky 17 odst. 1 písm. e) ve výši 1000 Kč byl zaplacen dne 12.9.2022 a 22.9.2022.
Obdrží:

1x k vyvěšení na úřední desce městského úřadu

Městský úřad Plumlov, Rudé armády 302, 798 03  Plumlov

1x k vyvěšení na úřední desce obecního úřadu /úřadu městyse

Obecní úřad Niva, Niva č.p.61, 798 61 Drahany
účastníci (doručenky)
Šmehlíková Dana, Niva č.p. 13, 798 61  Drahany
Grmela Miloslav, Niva č.p. 13, 798 61  Drahany
Obec Niva, IDDS: 5ffawac
Vašíček Jiří, Na Skalce č.p. 111/3, 680 01  Boskovice
GasNet Služby, s.r.o., IDDS: jnnyjs6

zastoupení pro: GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, 400 01  Ústí nad Labem
Montáže inženýrských sítí spol. s r.o., IDDS: bgfnhza

zastoupení pro: Svazek obcí Drahanská vrchovina, Náměstí 32, 798 48  Protivanov
CETIN a.s., IDDS: qa7425t
 

účastníci (doručení veřejnou vyhláškou podle § 25 odst. 1 správního řádu)

Vašíček, Jaroslav, Bíňa, Slovenská republika (osoba neznámého pobytu) 

Vyvěšeno dne:__________________  



Sejmuto dne:_________________​​​​_

Razítko, podpis:





Razítko, podpis:

Toto rozhodnutí musí být vyvěšeno po dobu minimálně 15 dnů a po vyznačení dne vyvěšení a sejmutí bude vráceno zpět MěÚ Plumlov, stavebnímu odboru – stavebnímu úřadu. Toto rozhodnutí musí být dle § 25 odst. (2) správního řádu zveřejněno též způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Zveřejňuje-li se písemnost vyvěšením na více úředních deskách, považuje se za den vyvěšení den, ve kterém byla písemnost vyvěšena na úřední desku MěÚ Plumlov ( § 25 odst. 3 správního řádu).
Vypraveno dne : 

1.11.2022

