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1/ Poskytnutí informace v částečném rozsahu 

2/ Vyrozumění o částečném odmítnutí poskytnutí informace 

Městský úřad v Plumlově, stavební odbor - stavební úřad obdržel dne 30. 12. 2022 (dále též jen „povinný subjekt“) Vaši žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále též jen „InfZ“), a to s předmětem:

„informace ohledně probíhající stavby na pozemku p.č. anonymizováno v k.ú. Plumlov“

V částečném rozsahu bodů 1., 3. a 4. Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace:

Ad 1) Ano, stavba je povolena v souladu s územně plánovací dokumentací viz. odůvodnění závazného stanoviska Úřadu územního plánování Magistrátu města Prostějova, ze dne 13. 1. 2021 sp. zn. OÚPPP/39/2021/Ing.arch.Ge. Vybranou část závazného stanoviska, týkající se části tohoto dotazu Vám přikládáme v příloze č. 1. Pro úplnost sdělení povinný subjekt upozorňuje, že s účinností ode dne 25. 3. 2022 byl schválen nový územní plán města Plumlova.

Ad 3) Výška římsy (okapu střechy) je definována na kótě +4,0 m od 0,000 = podlaha přízemí = +314,41 m.n.m. Výška hřebene střechy je řešena na kótě +7,7 m od 0,000 = podlaha přízemí = +314,41 m.n.m. Pro úplnost povinný subjekt upozorňuje, dotčená stavba se nachází v území, které nikdy nebylo regulováno regulačním plánem, či zastavovací studií atp. Podmínky pro zastavění byly stanoveny pouze v tehdy platném a účinném územním plánu Města Plumlova, který pozbyl své platnosti ke dni 24.3.2022. 

Ad 4) Na stavbě nebyla vykonána kontrolní prohlídka ze strany stavebního úřadu, stavebník dosud nenahlásil stavebnímu úřadu mimo započetí stavby žádnou fázi výstavby, dle plánu kontrolních prohlídek a nedošlo ani k naplnění jiných podmínek požadovaných v ust. § 133 odst. 1 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Ad 5) Oprávněnou úřední osobou ve věci byla Michaela Chytráčková.
Ve zbývajícím rozsahu Vaší žádosti o informace požadovaných pod body 1., 2. a 3. byla žádost o poskytnutí informace odmítnuta. 

Rozhodnutí o částečném odmítnutí žádosti Vám zasíláme separé. 

Gabriela Jančíková, v.r.

starostka obce

Seznam příloh:

1) Strana 3 odůvodnění závazného stanoviska Úřadu územního plánování Magistrátu města Prostějova, ze dne 13. 1. 2021 sp. zn. OÚPPP/39/2021/Ing.arch.Ge.
Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů se nevyměřuje.
Obdrží:
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