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Žadatel:
anonymizováno
1/ Poskytnutí informace v částečném rozsahu 

2/ Vyrozumění o částečném odmítnutí poskytnutí informace 

Městský úřad v Plumlově, stavební odbor – stavební úřad obdržel dne 30. 12. 2022 (dále též jen „povinný subjekt“) Vaši žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (dále též jen „InfZ“), a to s předmětem:

„informace ohledně oplocení pozemku parc. číslo Žadatel:
anonymizováno v katastrálním území Plumlov, ulice anonymizováno.“
V rozsahu bodů 1., části bodu 2., a bodu 3. Vaší žádosti Vám poskytujeme následující informace:

Ad 1. Oprávněnou úřední osobou, která vydala stavební povolení, byla paní Miloslava Přikrylová.

Ad 2. Povolení stavby bylo vydáno na základě žádosti stavebníka a povinných příloh žádosti, jako je projektová dokumentace vypracovaná oprávněnou osobou a také na základě závazných stanovisek dotčených orgánů a dalších dokladů vyžadovaných zákonem a dále pak na základě platných právních předpisů v době vydání povolení a rovněž na základě právních předpisů, které byly platné a účinné ke dni vydání povolení – zejména zákona č. 50/1976 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (podle kterého byla stavba povolena). Povinný subjekt nad rámec Vámi požadovaných informací upozorňuje, že dotčený právní předpis byl nahrazen novou právní úpravou, a to zákonem č. 183/2006 Sb, o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů.

Ad 3. Stavba oplocení byla povolena v tzv. souboru staveb sloučeného rozhodnutí o umístění a provedení stavby, které bylo vydáno dne 25. 9. 2002 pod č. j.: Výst./368/2/Př, a nabylo právní moci dne 30. 9. 2002. Stavba byla kolaudována na dvě etapy, poslední kolaudační rozhodnutí je vydáno dne 8. 2. 2011 pod Spzn: Výst./02192/10/1 č. j.: 00327/11. Část stavby oplocení, jako drobná stavba nevyžadovala ke svému užívání žádné povolení stavebního úřadu (kolaudaci).
Ve zbývajícím rozsahu požadovaných informací pod body 4., 5. a 6. byla Vaše žádost o poskytnutí informace odmítnuta. 

Rozhodnutí o částečném odmítnutí Vaší žádosti Vám zasíláme separé. 

Gabriela Jančíková, v.r.

starostka obce

Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů se nevyměřuje.
Obdrží:

účastníci (doručenky)
anonymizováno

